日系家轿之王 全新轩逸正式上市

3月4日,东风日产官方宣布:在 去年创造月销超4万辆的日系家轿第 一车轩逸正式换代,全新轩逸上市。 此次全新轩逸共推出9款车型,官方 指导价为11.9万元~15.9万元。

满足新生代家庭需求 实现科技安全双升级

为满足新生代家庭对于潮流 科技和生活乐趣的追求,东风日产 诚意带来拥有同级领先的智能安 全配置、高效节油科技、宽适智能 空间和科技动感的外观的全新轩 逸,以强劲的产品实力以及丰富的 产品选择,更好地满足广大中国消 费者的用车需求。

同级领先的智能安全配置:主 动安全方面,全新轩逸配备了同级



领先的智能安全配置 NISSAN i-SAFETY智能防碰撞 安全系统。其中包括FEB预碰撞智 能刹车辅助系统、LDW车道偏离 预警系统、BSW变道盲区预警系 统、CTA倒车车侧预警系统,通过 预警提示让驾驶者做出正确反馈, 让驾乘者远离危险或将损伤减至

最低程度,防患于未然。

• 不限行 • 可上牌 • 更环份 • 二手车可交易,更保值

操控安全方面,全新轩逸搭载 了VDC车辆动态控制系统,可以实 时监测汽车的行驶状态, 当车辆发 生难以控制的状况时,可自动调节 车辆的动力与刹车,修复转向不足 或转向过度的情况,提升车辆在行 驶中的稳定性。同时,全新轩逸还搭 载了TPMS智能胎压监测系统以及 ABS+EBD+BA三位一体智能刹车 辅助系统,多重安全配置的升级给 消费者带来一流的驾控安全体验。

高效的节油科技:全新轩逸搭 载了日产新一代XTRONIC CVT 无级变速器,带来杰出燃油经济性 的同时获得平顺自如、乐趣无穷的 驾驶感受。非凡的智能空间:在科技 配置方面,全新轩逸搭载智能手机互 联系统,该系统支持苹果IOS系统的 CarPlay功能,同时也支持安卓系统的 大部分主流手机,并可通过中控台触 控屏和智能手机进行双屏互动。

时尚动感的外观:全新轩逸采 用V-motion家族式前脸,不仅提升 了识别度,也让整车变得更加时尚 动感。全新造型的回旋镖式前大灯, 配合LED日间行车灯、高穿透力前 雾灯,在提升驾车安全性的同时,也 更加符合新生代家庭的个性品味。

引领同级变革 树立中级市场新标杆

2015年, 轩逸全年总零售量突 破35万辆,刷新了上市九年以来单年 销量的最高纪录,成为东风日产百万 目标达成的重要助力。同时轩逸的累 计年销量排名晋升到TOP2,成为当 之无愧的家轿王者。轩逸之所以拥有 如此强劲的市场表现,与轩逸始终坚 持并贯彻"为家而生"的理念密不可 分。面对新生代年轻家庭的全新需求, 全新轩逸致力于突破传统,全新搭载多 项科技配备,从而上家庭更自信、更自由 地去探索生活中的乐趣。 (晓丽)

上汽大通引领国五车型市场发展

内提前启动国五排放政策,那么面 对国家这种"突袭"式提前动作,哪 些车企能和政策保持"神同步",提 前进行国五车型的布局?上汽大通 就是典型代表之一。作为国内首个 推出国五车型的宽体轻客品牌,上 汽大通领先政策大半年就进行了 国五技术储备,并向市场推出了全 系国五车型阵容。此次,借势国家 大力推行国五排放政策的大好时 机,上汽大通推出了"蔚蓝行动,春 季攻势"活动,为消费者带来V80 全系列国五车型,并且推出购车享 "0利率"以及免费升级价值2000元 的"金属漆"活动,为消费者带来多

此次国五提前出台,无疑将对 国内整个汽车市场形成一定冲击。 对车企来说,那些对政策保持敏 锐、提前进行了技术储备的车企或

系可配备6AMTE 将收获丰厚回报。也就是说,国家 强制执行国五政策,将直接有利于 上汽大通这类拥有大量国五技术 和产品储备的车企,使更多消费者 出于环保以及用车便利性等因素

而更倾向于选择它。对消费者来

说,购买国五车型拥有上牌快、不

限行、二手车保值性好、更为环保

等优势。所以说,综合各方面因 素,国五车型才是消费者当前的 最佳选择。此种情形下,作为宽体 轻客国五车型的"老大",上汽大 通V80国五车型凭借领先的技术 赢得了消费者的青睐,具有"大动 力、更节油、低排放"三大突出优 势。"动力强", V80国五车型搭载

轮增压技术,涡轮在1400的低转速 时就可达到300Nm的高扭矩,起步 加速性能好,而在高转速情况下, 则表现为后劲足、加速快,百公里 加速比同类产品快了18%,最高车 速可达160km/h;"油耗更低",相 比其他同类车型节油约20%,综合 百公里油耗最低仅5.4L;"低排 放",EGR阀能将部分废气进行二 次燃烧,从而减少NOx化合物的生 成量,并采用先进的DPF(颗粒物 捕集器)欧洲技术,可吸收90%的 柴油燃烧颗粒物,无需添加尿素可 每年节约1500元。总之, V80国五 车型可有效去除99%的颗粒物,比 国四车型下降40-50%,不仅大大 地减少对大气的污染,还将为消费 者带来更强动力、更低油耗、更为 经济、更保值等产品价值。此次上 汽大通在全国范围内启动"直达国

保值无忧"活动,将为广大消 费者带来具有不限行、可上牌、更 环保、更保值优势的产品和服务。 目前,市场已经用实际行动证明了 上汽大通V80的受欢迎程度,它已 经成为国内宽体轻客行业中销量 最大的国五车型。

上汽大通V80国五车型不仅 在国内销量领先,甚至已经出口到 澳大利亚、新西兰等海外发达国 家。接下来,上汽大通的国六,欧六 的技术将搭载到SUV、皮卡等新 车型上,向全球市场发售。同时,除 了为消费者带来多重好处外,上汽 大通在国五排放上的领先表现,将 对国内整个汽车市场全面达到国 五排放水平起到带头作用,有力支 持国家绿色环保发展战略,发挥领 先车企的带头作用,推动"国四"向 "国五"转型升级,给老百姓打造一 方蔚蓝的天。 (永森)



威朗GS巡游济南 市民体验新一代"顺风车"



2月29日,"遇见带感的你——别克山东威朗GS炫跑巡游"在济南启动,与泉城的百姓 共享天生带感的盛宴。活动期间,众多车迷抢先体验了别克威朗GS"天生带感"的魅力,涂 着荧光夜色的威朗GS更是与泉城的夜景完美融合。活动还特别推出了招手即停的顺风车 体验活动,让车迷朋友亲密体验威朗GS。据悉,"遇见带感的你——别克山东威朗GS炫跑 巡游"作为别克在山东范围举办的一场大型活动,采用巡游的方式,连续走访莱芜、泰安、 济南、潍坊、青岛、临沂等6座城市,让天生带感的威朗GS在齐鲁大地尽情释放。 (庆义)

新海马M3&海马M6 1.6L山东区域活力上市



2月27日,海马汽车新海马M3&海马 M6 1.6L山东区域上市发布会在临沂和谐 广场成功举办。

新海马M3拥有 1.5L+5MT, 1.5L+CVT 两种动力组合, 共计8款 车型,官方指导价为 5.58万-8.18万元;海马 M6 1.6L车型搭载1.6L 自然吸气发动机, 匹配 5MT专业变速箱,两款 车型的售价分别为6.98 万元与7.98万元。

新海马M3和海马M6 1.6L车型, 是海马汽车 基于当前主流消费群体 用车习惯,对味其个性 购车需求,对旗下产品 的丰富和升级。相信, 随着产品力的进一步优

化,海马汽车在山东地区将会有更加抢眼 的市场表现,给消费者带来更加多元的购 车选择以及更优质的产品服务。(永森)



东风日产